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Tekst 9 Ein Kafer namens DiCaprio

34

,Leonardo DiCaprio ist jetzt Namenspate flr einen Wasserkafer.*

(erster Satz)

Welcher Grund wird dafur im Text angedeutet?

A Das Tier wurde auf einer Expedition von DiCaprios Umweltstiftung
entdeckt.

B Der Name des Insekts hatte bereits eine groRe Ahnlichkeit mit dem
Namen DiCaprios.

c DiCaprio bekam damit eine Anerkennung fur seine Unterstutzung von
Artenschutzprojekten.

D Wahrend Filmaufnahmen entdeckte DiCaprio den Kafer in einem
Wasserfall.

Tekst 10 Tierisch gut
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Welche Erganzung passt in die Lucke in Absatz 1?
A auch

B deshalb

C namlich

D stattdessen

Was machen die ersten drei Absatze uber den Einsatz von Hunden an
Flughafen deutlich?

Der Hundeeinsatz soll

A die Arbeit des Bodenpersonals angenehmer machen.

B die Zahl der Drohungen und Anschlage senken.

C eine positive Auswirkung auf Fluggaste haben.

Welche Erganzung passt in die Licke in Absatz 47?
A Einsparungsinstrumente

B Kontrollinstrumente

C Marketinginstrumente

D Sicherheitsinstrumente

Geef van elk van de volgende beweringen over de inzet van

therapiehonden op luchthavens aan of deze overeenkomt met alinea 5.

1 Dit maakt deel uit van een project om werklozen weer aan het werk te
krijgen.

2 Alle kosten die de hondenbezitters maken worden vergoed.

Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’.
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